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 (2از   2)  یک یالکتر   لیپتانس

 

 اختلاف پتانسیل الکتریکی بین دو نقطه در میدان الکتریکی یکنواخت 

∆𝑉 = −𝐸𝑑𝑐𝑜𝑠𝛼 

𝑉براساااااب رابطه باا یکاگ دییر میدان الکتریکی ولت بر متر )  
𝑚⁄   اساااات )

𝑉پس )  
𝑚⁄   ( معادل نیوتون بر کولن )𝑁

𝐶⁄  است ) 

از یکدییر قرار دارند، به اختلاف   𝑑اگر دو صاحهه رسااناگ موازگ که به صاصا ه  

متصل باشند، مطابق شکل میدان الکتریکی یکنواختی   𝑉∆پتانسیل الکتریکی  

بین آنها ایجاد میشود که جهت آن از صحهه متصل به قطب مثبت باترگ به  

 قطب منحی باترگ است و اندازه آن برابر است با:صحهه متصل به  

|∆𝑉| = 𝐸𝑑 
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